

新赛季羽超开赛 林丹和谌龙缺席

计分方式改革让羽超更精彩



李雪芮
(资料图片)

不知不觉,新赛季中国羽毛球俱乐部超级联赛12月4日迎来开场秀,已经来到第九个年头的羽超联赛动静依旧不大。名将林丹和谌龙缺席,“升班马”深圳羽众填补了上赛季因欠薪被取消资格的广州粤羽留下的空位,运动员管理权下放给俱乐部。全新的计分方式给比赛带来了许多不确定性,让比赛更有观赏性,也成为新赛季的亮点。

联赛期间运动员管理权将直接下放到俱乐部,避免国家队球员在比赛地和国家队间来回奔波,这也是羽超

这影响了国际球员加盟羽超。新一届羽超的外援仅有三人。

刚刚在韩国赛夺冠的名将李雪芮,在4日晚的比赛中第四个出场,对阵前国手孙瑜。两位熟悉的对手,在第一局就将比赛打入到加分,李雪芮19:17险胜,第二局渐入佳境的李雪芮15:11胜出,也为厦门特房提前锁定了比赛的胜利。“投入是关键,什么时候该抓分,什么时候该打控制,节奏的把握上有所不同。”对待新的计分方式,老将李雪芮显得很老练,“心态不要着急,否则会导致技战术脱离了节奏。这种比赛主要挑战来自如何调整进入状态的能力和把握机会的能力。”

新的计分方式带了很多不确定性,羽超联赛首轮多场比赛都上演了打满三局的情况,原本被看好的国手、名将都受到了不小的冲击,比赛呈现胶着的态势,让现场观众看得津津有味。

晚综

上赛季的羽超联赛中,广州粤羽出现拖欠薪资问题被取消资格,当时只有七家俱乐部参与竞争,因此上赛季没有队伍降级。新赛季,上一届的七支队伍将和2017年从羽甲冲超成功的深圳羽众队同场竞争。

在4日的揭幕战中,郑思维/王懿律在男双比赛中2:1击败国家队队友李俊慧/刘雨辰,帮助浙江能源队以总比分4:1战胜湖南华莱队。

新赛季的竞赛日程为一周三赛,比赛包括男单、女单、男双、女双和混双。八支俱乐部队在常规赛阶段进行双循环共十四轮比赛,半决赛和决赛分别在2019年1月18日、19日进行。

联赛关于“职业化”的一次全新尝试。而在计分方式上,则采用3局2胜,前两局15分制,20分封顶,第三局11分封顶的全新方式,旨在缩短比赛时间,避免运动员特别是国手们过度疲劳、出现伤病。

纵观各队名单,林丹和谌龙缺席羽超,其余国家队主力悉数出战。其中,浙江能源单打线上有黄宇翔和陈雨菲,双打线上有郑思维、黄雅琼。卫冕冠军厦门特房引进了伦敦奥运会女单冠军李雪芮和今年汤杯及亚运会男团冠军成员乔斌。青岛仁洲引进了来自韩国的高成炫/申白喆,还有一直在队内的张楠和黄东萍。羽超联赛同期,国际上还有印度联赛、马来西亚联赛、日本联赛等,

体坛传真

中国三裁判将执法2019女足世界杯



方燕(右一)、秦亮(左二)与崔咏梅(左一)(资料图片)

中国足协12月4日介绍,中国女子国际级裁判员秦亮和女子国际级助理裁判员崔咏梅、方燕将执法2019年法国女足世界杯。

国际足联公布的名单显示,共有75名比赛官员将执法法国女足世界杯,其中27人主要承担主裁判工作,48人为助理裁判员,她们来自国际足联的42个会员协会。

这是秦亮、崔咏梅、方燕三人继执法2015年女足世界杯后,连续第二次执法女足世界杯这一世界女足运动最高水平赛事。近年来国际足联重大国际女足赛事中,中国女子裁判从未缺席。崔咏梅执法了2016年奥运会女足比赛,在2016年和2018年女足U17、U20世界杯的赛场上也都有中国裁判亮相。而2019年世界杯秦亮等人的再次入围,代表了国际足联、亚足联对中国女子裁判员整体发展水平的认可。

女足世界杯将于6月7日至7月7日在法国巴黎等9个城市举行。据新华社

科比 开设曼巴学院



科比(资料图片)

据美国媒体日前报道,前NBA篮球巨星科比·布莱恩特将在加利福尼亚州千橡市开设曼巴体育学院,为学员提供高效、安全以及透明的训练内容,以最大限度地激发出运动员的潜能。

这座2016年就已存在体育学院占地10万平方英尺(约9290平方米),包括5块篮球场,5块排球场,2块沙滩排球场以及其他运动场地。科比入股当了老板后,学院规模将进一步扩大,2019年1月份将以新面貌向运动员开放。学院并不仅仅招收篮球领域的学员,而是涵盖了排球、棒球、橄榄球等各个领域。谈到筹办曼巴运动学院的初衷,科比表示:“一直以来,我都想致力于通过运动的方式来锻炼和教育下一代孩子们,现在终于迎来机会,于是曼巴运动学院就这样诞生了。”据《北京青年报》

曼城迎7连胜 领跑英超积分榜

北京时间12月5日凌晨,英超第15轮先赛一场,曼城客场2:1战胜沃特福德,在取得联赛七连胜的同时依旧以不败战绩领跑积分榜。

此役过后,曼城在前15轮中13胜2平,在打进45球的同时仅丢7球,净胜球为38——这是英格兰顶级联赛近125年的最高纪录,历史上仅有1892~1893赛季的桑德兰在15轮后的39个净胜球优于曼城。据中新网

基普乔盖 伊巴古恩 荣膺国际田联年度最佳运动员称号

北京时间12月5日凌晨,2018年国际田联年度颁奖典礼在摩纳哥举行,打破马拉松世界纪录的肯尼亚名将基普乔盖与哥伦比亚跳远运动员伊巴古恩当选年度最佳男、女运动员。

基普乔盖在9月的柏林马拉松赛上以2小时01分39秒创造新的世界纪录,首次将全程马拉松用时缩短到2小时02分以内。他将原世界纪录缩短了1分18秒,这是男子马拉松成绩自1967年以来的最大提升。

34岁的伊巴古恩此前以三级跳远作为主项,今年她在跳远项目上表现得同样出色,获得本赛季跳远以及三级跳远两个项目钻石大奖。伊巴古恩在今年参加的八场三级跳远比赛中保持不败,并且创造了14米96的今年世界最好成绩。

伊巴古恩在接过奖杯后说:“因为激动得有些颤抖,其实我都有点站立不稳了。”她向哥伦比亚田径爱好者的支持表达了感谢。

瑞典撑杆跳高新星杜普兰蒂斯与美国短跑运动员麦克劳克林分别当选男、女希望之星。法国撑杆跳高名将拉维勒尼是今年颁奖典礼主持人之一。他问杜普兰蒂斯:“你究竟能跳多高,我的(室内)世界纪录还能否保

得住?”杜普兰蒂斯回答说:“我想我会比你跳得更高。”尽显年轻运动员的锐气。

今年的国际田联主席大奖归属91岁高龄的瑞士人布吕格尔。教练成就奖颁给了从事教练工作50年的乔·比希尔。女性贡献奖得主为将毕生精力献给推动女子田径发展的波多黎各人埃·洛佩斯。摄影师阿拉索拉获得年度图片奖。

包括女子50公里竞走世界纪录保持者、中国选手梁瑞在内,多位在今年打破世界纪录的运动员也登台领了奖。根据国际田联统计,2018年截至目前,有10项成年组与10项20岁以下组新的世界纪录得到国际田联认可。5月在江苏太仓举行的国际田联世界竞走团体锦标赛上,梁瑞以4小时04分36秒的成绩打破女子50公里竞走世界纪录。

国际田联理事会第215次会议也在摩纳哥举行。理事会成员接受独立调查小组的建议,决定对俄罗斯田径协会继续采取禁赛措施。英国前田径运动员约恩·雷任被任命为国际田联新的首席执行官,国际田联理事会还在本次会议期间决定,由匈牙利首都布达佩斯承办2023年田径世锦赛。晚综



→ 基普乔盖

← 伊巴古恩